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ATA N° 1/2025 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 

Ata da 1ª Reunião da Mesa da Câmara Municipal 

de Toledo/PR, realizada no dia 30 de janeiro de 

2025. 

 

Ao trigésimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e vinco, com início às nove horas 

e trinta e nove minutos (09h39min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de Toledo, 

realizou-se a Primeira Reunião da Mesa do ano de 2025, com a presença dos seguintes 

vereadores membros da Mesa: Gabriel Baierle, presidente, Professora Marli, primeira-

vice-presidente, Jairo Cerbarro, segundo-vice-presidente, Roberto de Souza, primeiro-

secretário estando ausente o vereador Jozimar Polasso. Também se fizeram presentes 

os vereadores Sergio Japonês e Valdir Gomes, bem como os servidores da Câmara 

Municipal Ricardo Henrique Borges, coordenador do Departamento Legislativo, David 

Calça, controlador interno, Camila Fernanda Daniel, chefe de gabinete da presidência, 

Jair Menoncin Scarpato, diretor-geral, Douglas Diogo De Queiroz, assessor técnico 

legislativo, Fabiano Scuzziato, procurador jurídico legislativo e Valmir Alves de Moura, 

coordenador do Departamento Administrativo, para tratar e deliberar sobre os seguintes 

temas em pauta: Item 1) Projeto de Lei 005/2025, de autoria Mesa, com a ementa: 

Declara de Utilidade Pública entidades do Município de Toledo. Após a leitura e 

deliberações, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se 

favoráveis ao projeto de lei, que após assinado será encaminhado ao Departamento 

Legislativo para a devida tramitação legislativa. Item 2) Projeto de Lei 006/2025, de 

autoria Mesa, que: Altera a lei que dispõe sobre a concessão do título de utilidade 

pública a instituições no Município de Toledo. Após a leitura e deliberações, os membros 

da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se favoráveis ao projeto de lei, 

que após assinado será encaminhado ao Departamento Legislativo para a devida 

tramitação legislativa. Item 3) Projeto de Lei 003/2025, de autoria Mesa, que: Altera a lei 

que dispõe sobre a estrutura organizacional e administrativa, plano de cargos e carreiras 

da Câmara Municipal de Toledo. Após a leitura e deliberações, os membros da Mesa, 

por unanimidade dos presentes, manifestaram-se favoráveis ao projeto de lei, que após 

assinado será encaminhado ao Departamento Legislativo para a devida tramitação 

legislativa. Item 4) Projeto de Lei 004/2025, de autoria Mesa, que: Altera a lei que dispõe 

sobre o Sistema de Controle Interno, Correição e Ouvidoria do Poder Legislativo do 

Município de Toledo. Após a leitura e deliberações, os membros da Mesa, por 

unanimidade dos presentes, manifestaram-se favoráveis ao projeto de lei, que após 

assinado será encaminhado ao Departamento Legislativo para a devida tramitação 

legislativa. Item 5) Projeto de Resolução 009/2025, de autoria Mesa, que: Dispõe sobre 

a Procuradoria da Mulher no âmbito do Poder Legislativo do Município de Toledo. Após 

a leitura e deliberações, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, 
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manifestaram-se favoráveis ao projeto de lei, que após assinado será encaminhado ao 

Departamento Legislativo para a devida tramitação legislativa. Item 6) Assuntos gerais: 

Definição de dia e hora prefixados em ATO da Mesa para reunião ordinária conforme o 

contido no Art. 25, I, do Regimento Interno. Após deliberações, os membros da Mesa, 

por unanimidade dos presentes, decidiram por definir que as reuniões da Mesa serão 

realizadas quinzenalmente às segundas-feiras, às 9h (nove horas), sendo a próxima 

reunião agenda para o dia 10 de fevereiro de 2025. Vencida a pauta, o presidente 

encerrou a reunião às 10h (dez horas), sendo lavrada esta ata, que segue assinada 

pelos membros da Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reunião 

encontra-se disponível no canal do Youtube da Câmara Municipal de Toledo, e no SAPL- 

Sistema de Apoio ao Processo Administrativo.  
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